
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                       
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ         
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ     

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ        
     

Από το πρακτικό αριθμ. 10/20-11-2017 της με αριθμ. 10ης/2017 συνεδρίασης 
της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, τη Δευτέρα 
20 Νοεμβρίου 2017 (Β’ κύκλος).

Αριθμ. Απόφασης 10-3/20.11.2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:Συζήτηση και λήψη απόφασης για διοργάνωση επετειακών 
εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 150 χρόνων από τη γέννηση του Γρηγορίου 
Ξενόπουλου από την ΠΕ Ζακύνθου.

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 20 Νοεμβρίου 
2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00, στις αίθουσες συνεδριάσεων της έδρας 
της ΠΙΝ (Αλυκές Ποταμού, Κέρκυρα) και των Περιφερειακών Ενοτήτων 
Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Πλ. Βαλλιάνου, Αργοστόλι) και 
Ζακύνθου (21ης Μαΐου), πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη η 10η  
συνεδρίαση/2017 της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και 
Επιστημών (Π.Α.Π.Ε.), μετά την την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
ΟΙΚ.524/97203/16.11.2017 πρόσκληση του Προέδρου της, Περιφερειάρχη 
Ιονίων Νήσων Θεόδωρου Γαλιατσάτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και 
εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής.  

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. Οικ. 
55786/22701/05.07.2017 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, 
υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας Ελένη Γισδάκη.

Παρόντες ήταν τα τακτικά μέλη κ.κ. Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης, 
Πρόεδρος Επιτροπής, Θ. Καμπίτσης, Σπ. Δραζίνος, Λ. Κατωπόδη, Αν. 
Βαλλιανάτος, Σπ. Αγγουράκη και το αναπληρωματικό μέλος Κων. Γκούσης (σε
αναπλήρωση του τακτικού μέλους Σ. Πεφάνη, η οποία ειδοποίησε ότι 
κωλυόταν να παραβρεθεί).  

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Θεόδωρος Γαλιατσάτος, 
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

-----------------------------------ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----------------------------------

Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. προχώρησαν στο παρακάτω 
θέμα: 
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ΘΕΜΑ   3  ο:  Συζήτηση και λήψη απόφασης για διοργάνωση επετειακών 
εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 150 χρόνων από τη γέννηση του Γρηγορίου 
Ξενόπουλου από την ΠΕ Ζακύνθου.

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος, μέλος της Επιτροπής Πολιτισμού Αθλητισμού, 
Παιδείας και Επιστημών Θεόδωρος Καμπίτσης, αναπτύσσει το 3ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση, η οποία έχει ως εξής:

                     
           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  Ζάκυνθος,         /11   /2017
       ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                Αρ. Πρωτ.:  98559/18652
    ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ, ΜΕΡΙΜΝΑΣ      
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & 
        ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ, ΜΕΡΙΜΝΑΣ      
                Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ
            ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
                 ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
           
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Διοικητήριο  
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 29100                                   
ΤΗΛ : 2695360306, 2695360390                           Προς: Επιτροπή Π.Α.Π.Ε.                              
FAX: 2695360495                                                 
ΠΛΗΡ.:  Λούτα Γρηγορία                            ΚΟΙΝ : α)Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Ζακύνθου
Email: glouta@ pin.gov.gr                                       

ΘΕΜΑ: Διοργάνωση επαιτειακών εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 150 χρόνων από
τη γέννηση του Γρηγορίου Ξενόπουλου.

Η  Περιφερειακή  Ενότητα  Ζακύνθου  της  Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων,
διοργανώνει στη Ζάκυνθο μια σειρά επετειακών εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 150
χρόνων  από  τη  γέννηση  του  μεγάλου  θεατρικού  συγγραφέα  και  ανανεωτή  του
νεοελληνικού θεάτρου Γρηγορίου Ξενόπουλου (1867-2017).

Συγκεκριμένα προγραμματίζονται:
- Έκθεση για το Γρ. Ξενόπουλο στο Μουσείο Γρηγορίου Ξενόπουλου στη Ζάκυνθο.
- Έκθεση των προσωπικών αντικειμένων και του αρχείου του Γρ. Ξενόπουλου, καθώς
και  προβολές  εκπαιδευτικού  ντοκιμαντέρ  με  θέμα  τη  ζωή  και  το  έργο  του,  στο
Μουσείο Σολωμού και Επιφανών Ζακυνθίων.
-  Επισκέψεις  των  μαθητών  των  σχολείων  πρωτοβάθμιας  και  δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης της Ζακύνθου, στις παραπάνω εκθέσεις.
- Έκθεση  Ζωγραφικής με θέμα "Γρηγόριος Ξενόπουλος", με συμμετοχή ανεξάρτητων
καλλιτεχνών, στους χώρους του Μουσείου Σολωμού και Επιφανών Ζακυνθίων.
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- Ημερίδα στις 9/12, γενέθλια ημερομηνία του Γρ. Ξενόπουλου, που θα περιλαμβάνει
παρουσιάσεις 4 προσκεκλημένων ομιλητών για τη ζωή και έργο του (Βίκυ Πάτσιου,
Καθηγήτρια  Νεοελληνικής  Φιλολογίας  -  Θανάσης  Αγάθος,  Επίκουρος  Καθηγητής
Νεοελληνικής  Φιλολογίας  -  Αλεξάνδρα  Βουτζουράκη,  θεατρολόγος  -  Διονύσης
Βίτσος, εκδότης-συγγραφέας), εκτέλεση μουσικών κομματιών που συνδέονται με έργα
του, καθώς και εκτέλεση σκηνών από θεατρικά έργα του.

Για  την  επιτυχή  διοργάνωση  όλων  των  δράσεων  θα  συμβάλλουν
υποστηρικτικά  ο  Σύλλογος  Φίλων  Ξενοπουλείου  Βιβλιοθήκης  και  το  Μουσείο
Σολωμού και Επιφανών Ζακυνθίων.

Με  τη  συγκεκριμένη  προσπάθεια  προσδοκούμε  να  υπηρετήσουμε  τους
βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας
κληρονομιάς και η διάδοσή της στους νέους, καθώς και η ενίσχυση της συνεργασίας
μεταξύ φορέων και πολιτών της Περιφέρειάς μας.

Στο πλαίσιο αυτό, η Π.Ε. Ζακύνθου προτίθεται να αναλάβει τα εξής κόστη της
διοργάνωσης, τα οποία παραθέτονται αναλυτικά:

1. Κόστος διανυκτέρευσης
Κατόπιν  έρευνας  τιμών  και  διαθεσιμότητας  σε  ξενοδοχεία  της  Ζακύνθου,  οι  4
προσκεκλημένοι  ομιλητές  θα  διανυκτερεύσουν  στις  9  Δεκέμβρη  σε  ξενοδοχείο  με
μέσο κόστος ανά άτομο έως 50 ευρώ. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και πρωινό την
Κυριακή 10/12.
Συνολικά το κόστος της διανυκτέρευσης των 4 ατόμων για μια νύχτα σε μονόκλινα
δωμάτια θα ανέλθει έως του ποσού των 200€.

2. Αεροπορικά εισιτήρια
Κατόπιν έρευνας τιμών και διαθεσιμότητας πτήσεων, οι 4 προσκεκλημένοι ομιλητές
θα μεταβούν αεροπορικά από την Αθήνα στη Ζάκυνθο το Σάββατο 9/12 με επιστροφή
την Κυριακή 10/12.
Συνολικά το κόστος της αεροπορικής μετάβασης των 4 ατόμων από την Αθήνα στη
Ζάκυνθο, μετ'  επιστροφής, θα ανέλθει έως του ποσού των 800€.

3. Γεύμα-Δεξίωση
Κατά τη διεξαγωγή της ημερίδας, η Π.Ε. Ζακύνθου καλείται επίσης να καλύψει το
κόστος γεύματος-δεξίωσης το βράδυ του Σαββάτου 9 Δεκεμβρίου για τους ομιλητές
και τους επίσημους προσκεκλημένους,  περί τα 20 άτομα. Το συνολικό κόστος του
γεύματος θα ανέλθει έως του ποσού των 700€. 

4. Έντυπο υλικό
Για τις ανάγκες της ημερίδας θα τυπωθούν προγράμματα για την καλύτερη ενημέρωση
του κοινού, αφίσες και πανό. Επίσης, για τις ανάγκες των επισκέψεων των μαθητών
των σχολείων της Ζακύνθου στο Μουσείο Ξενόπουλου και στη σχετική έκθεση του
Μουσείου Σολωμού και Επιφανών Ζακυνθίων, θα τυπωθούν ενημερωτικά φυλλάδια
για τις εκθέσεις και για το έργο του Ξενόπουλου. Το συνολικό κόστος του έντυπου
υλικού θα ανέλθει έως του ποσού των 3.000€.

5. Ήχος
Για τις ανάγκες διεξαγωγής του ημερίδας θα χρειαστεί ηχητική εγκατάσταση στο χώρο
διεξαγωγής  της.  Το συνολικό  κόστος  της  ενοικίασης  και  λειτουργίας  της  εν  λόγω
εγκατάστασης θα ανέλθει έως του ποσού των 800€.
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6. Μεταφορές μαθητών
Η Π.Ε.  Ζακύνθου  θα  αναλάβει  το κόστος  μεταφοράς  των μαθητών των σχολείων
πρωτοβάθμιας  και  δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης  της  Ζακύνθου,  στις  παραπάνω
εκθέσεις.
Το κόστος για την ενοικίαση λεωφορείων θα ανέλθει έως του ποσού των 2.500€.
  
Όπως  αναλύεται  παραπάνω,  καταβάλλοντας  κάθε  προσπάθεια  για  το  μικρότερο
δυνατό  κόστος  σε  όλες  τις  υποχρεώσεις,  η  Π.Ε.  Ζακύνθου  καλείται  να  διαθέσει
συνολικά το ποσό των 8.000€ για τη διεξαγωγή των επετειακών εκδηλώσεων για τα
150 χρόνια από τη γέννηση του Γρηγορίου Ξενόπουλου. 

Οι δαπάνες αυτές είναι  απαραίτητες για την πραγματοποίηση των ανωτέρω
δράσεων, οι οποίες προάγουν τα κοινωνικά, πολιτιστικά και πνευματικά συμφέροντα
των νεαρών κατοίκων του Νομού, ενώ παράλληλα συμβάλλει στην ενεργό συμμετοχή
τους  την  προαγωγή των τοπικών  υποθέσεων και  δραστηριοτήτων  του Τόπου μας,
χωρίς ωστόσο να υπερβαίνουν τα εύλογα όρια που διαγράφονται με την τήρηση της
αρχής της οικονομικότητας, εν όψει των συνθηκών πραγματοποίησής τους.    

Η  έγκριση  των  πιστώσεων  και  η  διάθεση  των  σχετικών  ποσών  συνιστά
αρμοδιότητα  της  Οικονομικής  Επιτροπής  με   την  τήρηση  της  νόμιμης,  κατά
περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας. 

Εισηγητής  του παρόντος  θέματος  κατά την συνεδρίαση της  επιτροπής σας,
ορίζεται ο Αντιπεριφερειαρχης Ελ. Νιοτόπουλος.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΕ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΝΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής,
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων Θεόδωρος Γαλιατσάτος, έθεσε το θέμα σε 
ψηφοφορία.
Η Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, αφού έλαβε 
υπόψη της την εισήγηση και τις ισχύουσες διατάξεις

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Εγκρίνει:
- Τη διοργάνωση επετειακών εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 150 χρόνων 
από τη γέννηση του Γρηγορίου Ξενόπουλου από την ΠΕ Ζακύνθου.
-Τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις δαπάνες της εκδήλωσης, 
σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Ζακύνθου, έως του ποσού των 8.000 ευρώ συνολικά
για τα έξοδα διανυκτέρευσης, αεροπορικών εισιτηρίων, γεύματος – δεξίωσης, 
έντυπου υλικού, ηχητικής εγκατάστασης και ενοικίασης λεωφορείου για τις 
μεταφορές των μαθητών. 
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Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί στην Οικονομική Επιτροπή Ιονίων Νήσων
για τις δικές της ενέργειες, δια των αρμοδίων σε κάθε Π.Ε. υπηρεσιών, για την 
τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας. 

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 10-3/20.11.2017

-------------------------------ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ----------------------------------------

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος λύεται η συνεδρίαση της 
Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΑ ΜΕΛΗ:
Θεόδωρος Καμπίτσης
Σπυρίδων Δραζίνος

Θεόδωρος Γαλιατσάτος Σπυριδούλα – Σοφία Αγγουράκη
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων Λουκία Κατωπόδη

Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος
Κων/νος Γκούσης

Η Γραμματέας

Ελένη Γισδάκη
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